
APTAUJAS REZULTĀTI:
Par studentu mobilitātes paradumiem uz/no LU 

klātienes studiju laikā.



SATURS
1. Apkopoti aptaujas rezultāti
2. Bioloģijas fakultāte
3. Biznesa, vadības un Ekonomikas fakultāte
4. Datorikas fakultāte
5. Fizikas, Matemātikas un Optometrijas fakultāte
6. Ģeogrāfijas un Zemes Zinātņu fakultāte
7. Humanitāro Zinātņu fakultāte
8. Juridiskā fakultāte
9. Ķīmijas fakultāte
10. Medicīnas fakultāte
11. Pedagoģijas, Psiholoģijas un Mākslas fakultāte
12. Sociālo Zinātņu fakultāte
13. Teoloģijas fakultāte
14. Vēstures un Filozofijas fakultāte
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APKOPOTI APTAUJAS REZULTĀTI

1

(2562 respondenti)



Ar kādu transporta līdzekli Jūs visbiežāk 
pārvietojaties uz/no Latvijas Universitātes (klātienes 
studiju laikā)?

Vai jums būtu nepieciešamība novietot auto pie 
LU?
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Ar kādu finanšu līdzekļu apjomu Jūs rēķināties 
mēnesī?     

Vai Jūs esat finansiāli neatkarīgs no vecākiem?
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Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties priekš 
mēneša abonementa (neierobežota auto 
novietošana vienam mēnesim)?

Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties priekš 
mēneša abonementa tikai darba dienām 
(neierobežota auto novietošana vienam mēnesim 
tikai darba dienām)?
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Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties priekš 
diennakts abonementa (neierobežota auto 
novietošana uz 24 stundām)?

Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties maksāt par 
Jūsu auto novietošanu stundā?
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Vai Jūs apmierina sabiedriskā 
transporta iespējas uz/no Jūsu 
fakultātes?

Vai Jūs apmierina 
veloinfrastruktūra (veloceliņi, 
velonovietnes) uz/no Jūsu 
fakultātes?

Vai Jūs apmierina gājēju 
infrastruktūra (ietves, soliņi, 
gājēju pārejas) uz/no Jūsu 
fakultātes?
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FAKULTĀŠU REZULTĀTI: 

BIOLOĢIJAS FAKULTĀTE

7

(100 respondenti)



Ar kādu transporta līdzekli Jūs visbiežāk 
pārvietojaties uz/no Latvijas Universitātes (klātienes 
studiju laikā)?

Vai jums būtu nepieciešamība novietot auto pie 
LU?
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Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties priekš 
mēneša abonementa (neierobežota auto 
novietošana vienam mēnesim)?

Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties maksāt par 
Jūsu auto novietošanu stundā?
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FAKULTĀŠU REZULTĀTI: 
BIZNESA, VADĪBAS UN EKONOMIKAS FAKULTĀTE
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(439 respondenti)



Ar kādu transporta līdzekli Jūs visbiežāk 
pārvietojaties uz/no Latvijas Universitātes (klātienes 
studiju laikā)?

Vai jums būtu nepieciešamība novietot auto pie 
LU?
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Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties priekš 
mēneša abonementa (neierobežota auto 
novietošana vienam mēnesim)?

Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties maksāt par 
Jūsu auto novietošanu stundā?
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FAKULTĀŠU REZULTĀTI: 

DATORIKAS FAKULTĀTE 
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(156 respondenti)



Ar kādu transporta līdzekli Jūs visbiežāk 
pārvietojaties uz/no Latvijas Universitātes (klātienes 
studiju laikā)?

Vai jums būtu nepieciešamība novietot auto pie 
LU?
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Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties priekš 
mēneša abonementa (neierobežota auto 
novietošana vienam mēnesim)?

Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties maksāt par 
Jūsu auto novietošanu stundā?
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FAKULTĀŠU REZULTĀTI: 

FIZIKAS, MATEMĀTIKAS UN OPTOMETRIJAS FAKULTĀTE
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(116 respondenti)



Ar kādu transporta līdzekli Jūs visbiežāk 
pārvietojaties uz/no Latvijas Universitātes (klātienes 
studiju laikā)?

Vai jums būtu nepieciešamība novietot auto pie 
LU?
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Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties priekš 
mēneša abonementa (neierobežota auto 
novietošana vienam mēnesim)?

Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties maksāt par 
Jūsu auto novietošanu stundā?
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FAKULTĀŠU REZULTĀTI: 
ĢEOGRĀFIJAS UN ZEMES ZINĀTŅU FAKULTĀTE

19

(102 respondenti)



Ar kādu transporta līdzekli Jūs visbiežāk 
pārvietojaties uz/no Latvijas Universitātes (klātienes 
studiju laikā)?

Vai jums būtu nepieciešamība novietot auto pie 
LU?
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Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties priekš 
mēneša abonementa (neierobežota auto 
novietošana vienam mēnesim)?

Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties maksāt par 
Jūsu auto novietošanu stundā?
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FAKULTĀŠU REZULTĀTI: 

HUMANITĀRO ZINĀTŅU FAKULTĀTE
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(282 respondenti)



Ar kādu transporta līdzekli Jūs visbiežāk 
pārvietojaties uz/no Latvijas Universitātes (klātienes 
studiju laikā)?

Vai jums būtu nepieciešamība novietot auto pie 
LU?
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Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties priekš 
mēneša abonementa (neierobežota auto 
novietošana vienam mēnesim)?

Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties maksāt par 
Jūsu auto novietošanu stundā?
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FAKULTĀŠU REZULTĀTI: 
JURIDISKĀ FAKULTĀTE

25

(238 respondenti)



Ar kādu transporta līdzekli Jūs visbiežāk 
pārvietojaties uz/no Latvijas Universitātes (klātienes 
studiju laikā)?

Vai jums būtu nepieciešamība novietot auto pie 
LU?
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Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties priekš 
mēneša abonementa (neierobežota auto 
novietošana vienam mēnesim)?

Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties maksāt par 
Jūsu auto novietošanu stundā?

27



FAKULTĀŠU REZULTĀTI: 

ĶĪMIJAS FAKULTĀTE
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(83 respondenti)



Ar kādu transporta līdzekli Jūs visbiežāk 
pārvietojaties uz/no Latvijas Universitātes (klātienes 
studiju laikā)?

Vai jums būtu nepieciešamība novietot auto pie 
LU?
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Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties priekš 
mēneša abonementa (neierobežota auto 
novietošana vienam mēnesim)?

Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties maksāt par 
Jūsu auto novietošanu stundā?
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FAKULTĀŠU REZULTĀTI: 

MEDICĪNAS FAKULTĀTE

31

(200 respondenti)



Ar kādu transporta līdzekli Jūs visbiežāk 
pārvietojaties uz/no Latvijas Universitātes (klātienes 
studiju laikā)?

Vai jums būtu nepieciešamība novietot auto pie 
LU?
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Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties priekš 
mēneša abonementa (neierobežota auto 
novietošana vienam mēnesim)?

Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties maksāt par 
Jūsu auto novietošanu stundā?
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FAKULTĀŠU REZULTĀTI: 
PEDAGOĢIJAS, PSIHOLOĢIJAS UN MĀKSLAS FAKULTĀTE 
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(498 respondenti)



Ar kādu transporta līdzekli Jūs visbiežāk 
pārvietojaties uz/no Latvijas Universitātes (klātienes 
studiju laikā)?

Vai jums būtu nepieciešamība novietot auto pie 
LU?
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Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties priekš 
mēneša abonementa (neierobežota auto 
novietošana vienam mēnesim)?

Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties maksāt par 
Jūsu auto novietošanu stundā?
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FAKULTĀŠU REZULTĀTI: 

SOCIĀLO ZINĀTŅU FAKULTĀTE

37

(262 respondenti)



Ar kādu transporta līdzekli Jūs visbiežāk pārvieto-
jaties uz/no Latvijas Universitātes (klātienes studiju 
laikā)?

Vai jums būtu nepieciešamība novietot auto pie 
LU?
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Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties priekš 
mēneša abonementa (neierobežota auto 
novietošana vienam mēnesim)?

Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties maksāt par 
Jūsu auto novietošanu stundā?
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FAKULTĀŠU REZULTĀTI: 

TEOLOĢIJAS FAKULTĀTE

40

(19 respondenti)



Ar kādu transporta līdzekli Jūs visbiežāk 
pārvietojaties uz/no Latvijas Universitātes (klātienes 
studiju laikā)?

Vai jums būtu nepieciešamība novietot auto pie 
LU?
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Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties priekš 
mēneša abonementa (neierobežota auto 
novietošana vienam mēnesim)?

Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties maksāt par 
Jūsu auto novietošanu stundā?
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FAKULTĀŠU REZULTĀTI: 
VĒSTURES UN FILOZOFIJAS FAKULTĀTE 

43

(67 respondenti)



Ar kādu transporta līdzekli Jūs visbiežāk 
pārvietojaties uz/no Latvijas Universitātes (klātienes 
studiju laikā)?

Vai jums būtu nepieciešamība novietot auto pie 
LU?
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Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties priekš 
mēneša abonementa (neierobežota auto 
novietošana vienam mēnesim)?

Kādu summu Jūs būtu gatavi atļauties maksāt par 
Jūsu auto novietošanu stundā?

45




